



RETIFICAÇÃO I

O Prefeito Municipal de Itamogi, Estado de Minas Gerais no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação Municipal, Estadual e Federal, em vista do disposto no art. 37, inciso II da Constituição da República Federativa do Brasil, torna público o Edital de Retificação do Edital de Abertura e do Anexo II - Programa de Provas, publicados em 06 de julho de 2018, conforme abaixo.

EDITAL DE ABERTURA

5 DAS PROVAS

ONDE SE LÊ:

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO	
Agente Comunitário de Saúde	5 questões – Português 5 questões – Matemática 10 questões – Conhecimentos Específicos
Farmacêutico do NASF Fisioterapeuta do NASF Fonoaudiólogo Nutricionista do NASF Professor de Música Psicólogo do NASF Terapeuta Ocupacional do NASF	5 questões – Português 15 questões – Conhecimentos Específicos

LEIA-SE:

ENSINO MÉDIO COMPLETO	
Agente Comunitário de Saúde	5 questões – Português 5 questões – Matemática 10 questões – Conhecimentos Específicos
ENSINO SUPERIOR COMPLETO	
Farmacêutico do NASF Fisioterapeuta do NASF Fonoaudiólogo Nutricionista do NASF Professor de Música Psicólogo do NASF Terapeuta Ocupacional do NASF	5 questões – Português 15 questões – Conhecimentos Específicos

ANEXO II – PROGRAMA DE PROVAS

ONDE SE LÊ:

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO

➤ **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE**

LEIA-SE:

ENSINO MÉDIO COMPLETO

➤ **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE**

Os demais Itens permanecem inalterados.

Itamogi, 9 de agosto de 2018.

Ronaldo Pereira Dias
Prefeito Municipal